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З широким використанням мобільних пристроїв, значно збільшилась кількість 

цифрових даних для розгляді у суді. Та для вирішення проблеми ідентифікації та 

автентичності можна використовувати дані з сенсорів та сервісів, що присутні на 

мобільних пристроях і оперують даними геопозиції для того, щоб запобігти розгляду 

перероблених, несправжніх та штучно створених мультимедійних ресурсів. 

Існує декілька програмних продуктів на різних платформах для подібних цілей. 

Додатки записують мультимедійні файли разом з маршрутами та треками у форматі GPX, 

але вони не мають змогу записувати дані, отримані з сенсорів мобільних пристроїв, в 

GPX файл у вигляді додаткової інформації, наприклад у тег <extension> структури GPX. 

У вирішенні цієї проблеми допоможе гнучка система, що дозволяє розширювати перелік 

використовуваних сенсорів для аналізу мультимедійних даних, опанування 

геоінформаційних технологій, визначення форматів, структур та контейнерів, які 

використовуються у файлах мультимедіа. 

Тому розроблено мобільний додаток з використанням геоінформаційних технологій 

для збору, аналізу та візуалізації геоданих з файлів мультимедіа, визначення відстані до 

об’єкту за допомогою вбудованих датчиків та математичних розрахунків.  

Мобільний додаток дозволяє вирішувати наступні задачі: 

–      записувати відеофайли з різними налаштуваннями, а саме використання авто, 

або ручного фокусу, спалаху, рівня приближення та зберігання відеофайлу у сховище 

даних; 

–      перегляд та видалення створених відеофайлів; 

–      отримування та запис даних у формати GPX та CSV з сенсорів пристрою та 

геопозиції користувача під час зйомки, налаштування точності отримання даних з 

сенсорів у реальному часі, визначення поточної геопозиції пристрою та отримання нових 

даних при зміні місця розташування; 

–      відображення даних з сенсорів пристрою та геопозиції користувача, що 

використовувались під час зйомки; 

–      перегляд карт Google Maps. 

Мобільний додаток був реалізований на мові Kotlin з використанням платформи 

Android, побудований за принципами архітектури Google Android App Architecture у 

середовищі розробки Android Studio Giraffe. 
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